Uma gesiao 0¢
oportunidade para todos
%174

E§tado do Rio Grande do Sul
MUNICIPIO DE PINHEIRINHO DO VALE

MEMORIA DE CALCULO

Obra: CONSTRUCAO DE QUADRA POLIESPORTIVA COBERTA
Area a ser construida: 748,50m?

Local das Obras: Linha Km 11 - Pinheirinho do Vale/RS
Proponente: Municipio de Pinheirinho do Vale

Contrato/CAIXA: 9004.842—00/201 7

1 — INSTALACAO DA OBRA
v Locacéo da obra: (30, 0x24,95) = 748,50n"

2 — MOVIMENTA CAO DE TERRA
Escavacao de paldrame:

Total Escavagdo: (19,70+15, 08) = 38,78nr
v Aterro interno edifica 0es.

3 — INFRAESTRUTURA - FUNDACAO
v Sapata concrt eto armado.'

mmm
mmmmmm
8,00 —mmmm
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Resumo armadura para uma sapata.:

Ferro @6.3:

Gircunferéncia da sapata: 2,51m

Armadura.

2.51m/0,12= 21 ... Logo 21¢6.3 L:2,63m
1,0m/0,12=8 ... Logo 806.30L:1,02m

Portanto.

Ferro 6.3 ={[(21x2,63)+(8x1,02)]}=63,39m
Peso armadura=[(63,39mx0,245Kg/m)]: 15,53Kq/sapata
E ou 24,42Kqf/m? aco CA-50 bitola 6.3mm
v’ Concreto Cicldpico:

Extensées (m) Altura(m) Largura(m)
30,00 | 30,00 | 24,95 | 401 | 1,51 151 1,51 | 2,10
1,51 1,51 200 | 200|391 | 403 | 150 2,11 0,20 0,30
4,60 4,60 4,60 | 2,61 | 1,38 | 10,47 | 3,50
Total de escavagéo (m?) 8,76
v Alvenaria Tijolos Macigos:
Extensdes (m) Altura(m) Total (m?)
30,00 | 30,00 | 24,95 | 4,01 | 1,51 1,51 | 1,51 | 2,10
1,51 1,51 200 | 200|391 | 403 | 1,50 2,11 0,15 21,90
460 | 460 | 460 | 2,61 |1,38| 1047 | 3,50
Total de tijolos macigos (m?) 21,90m? ... 4,38m’?
v Viga baldrame :
Extensées (m) Altura(m) Largura(m)
30,00 | 30,00 | 24,95 | 4,01 | 1,51 1,51 1,51 | 2,10
1,52 1551 2,00 | 200|391 | 403 | 1,50 2,11 0,20 0,30
460 | 460 | 460 | 261|138 | 1047 | 3,50
Total de escavagéio (m?) 8,76
Resumo armadura para viga baldrame:
Ferro #10.0;
Armadura.

[(146,0x5)]= 730,0m de ferro @10.0mm
[(146/0,12)x0,88cm]= 1.070,66m de ferro @5.0 estribos

Logo:

[(0%'0)(0, 617)]= 450.41Kqf ferro CA-50 @10.0mm

[(1070,66x0,154)]= 165, 81Kagf ferro CA-60 @5.0mm

Armadura com ferro 310.0: 450,41Kgf ... 51,42Kgf/m?
Armadura com ferro @5.0: 165,81Kgf ... 1893Kgf/m?
Forma madeira: [(146,0x0,3)x2]= 87,60m? ... 10,0m3/m?
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4 — IMPERMEABILIZACAO
- Impermeabilizagdo vigas:

Face Face
Extensées (m) lateral(m) Superior(m) | lateral(m)
30,00 | 30,00 | 24,95 | 401 | 1,51 | 1,51 1,51 | 2,10
1,51 | 1,51 | 2,00 |2,00|3,91| 403 | 150|211 0,30 0,20 0,30
4,60 | 4,60 460 | 2,61|1,38| 1047 | 3,50
Total de escavagdo (m?) 116,74

5 —SUPRA - ESTRUTURA
v Pilar concreto armado (pilar e viga tesoura pré-fabricado p/ varanda - secgao
minima pilares 20x25cm):
Total = 8,0Unid.
v Pilar concreto armado (porticos pré-fabricados-seccdo minima pilares 25x35,0cm ):
Total = 8,0Unid.
v Pilar concreto armado (0itdo):
Total : (3,0+3,0) = 6,0Unid.
v Vigas em concreto armado.

T Secgio vigas (m) | Extensdo | Quantidade| .. . e | skt )
base face (m) (m)

0,09 0,20 30,00 3,00 90,00 1,62

0,09 0,20 20,00 3,00 60,00 1,08

0,09 0,20 4,60 3,00 13,80 0,25

0,09 0,20 8,19 1,00 8,19 0.15

Vigas 0,09 0,20 1,50 1,00 1,50 0.03

0,09 0,20 2,11 1,00 2,11 0,04

0,09 0,20 10,47 1,00 10,47 019

0,09 0,20 7,49 1,00 7,49 0,13

Extensao total (m) 193,56

Total em concreto (n’) 3,48

Resumo armadura para vigas.

Ferro #10.0.

Extensdo(m): 193,56m
[(193,56x2)]= 387,12m de ferro @10.0mm

Logo:

[(387,12x0,617)]= 238,85Kaf ferro CA-50 #10.0mm
F ou (238,85/3,48): 68,64Kaf/m?
Canaletas em concreto 9x19x39cm:

[(193,56/0,40)] 483,90Un.
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6 — PAVIMENTACAO

- Lastro manual com brita n.1 e.3,0cm

Areas (m?) Altura(m)
585,09 18,91 19,75 | 2,94 die
57,02 20,28 18,32
Volume (m?) 21,66
= Contrapiso em concreto e:5, ocm.
Areas (m?) Total(m?)
1891 | 1975 | 294 41,60
Area total (m?) 41,60
Execugdo de rampa acesso €. 6,0cm.
Areas (m?) Total(m?)
1058 | | x4 |=4232 2,54
Area total (m?) 2,54
- Piso em cerdmica
Areas (m?) Total(m?) j
| 1891 | 1975 | 294 41,60
Area total (m?) 41,60
- Pjso em concreto armado Fck: 20Mpa e.7, ocm.
Areas (m?) Total(m?)
58509 | 5702 | 2028 | 1832 | 68071
Volume (m?) 680,71

7 — COBERTURA

v Cobertura com telhas aluzinc trapezoidal e:0,5mm.
{quadra [(31,20x10,91 x2]+varandal(31,20x5, 97)]} = 867,05m?

Terca Metdlica

U100x50x2,65 = {[(31,20x10)x2]+[(6x31,20)]} = 811,20m

Tercas metdlica: U100x50x2,65mm. 811,20m
Peso total estrutura metalica:
> U100x50x2,65 : (811,20 x 417) = 3382, 70Kg

Total geral . 811,20M .:. 3.382, 70K
Obs.: peso conf. NBR 8800, utilizado seguinte formula:
Ex.: U100x50x2,65 = {(100+2x5 0)/1

Onde: 7,85 peso especifico;
200/1000: sec¢do da chapa
2,65 espessura da chapa

000x7,85x2,65} = 4,17Kg




8 — ALVENARIA DE VEDACAO

v Paredes em bloco de concreto vedacdo 9x19x39cm.
- Ojtbes varanda/quadra: {[[(1,46x4, 60x2)/2]+(24,95x2,0)] = St 6,62n7
- Fechamento varanda: [(30,0+4, 60+4,60)x3,30] = 129,36m?
- Fechamento quadra:
{[(19,30+19,30)x(5,50—0,60)] +[((30,0x(5,50-0,60)]}= 336, 19m?
-Alvenarias internas banheiro:
{14 60x2)x3,20]+((1,50+2,11 x3,20)]+([ (1,51x5)+(4,01+2,1 0)Jx2,20]+((2
+2)x2,20]}: 79,84m?
-Alvenaria copa e cozinha:
{(2,61+1,38+10, 47+3,50)]x3,20}: 57,47m?

Total alvenaria em bloco de concreto:

(/(56,62+129,36+336,14+79,84+57,47]} 655, 43n7
Desc esquadrias: {[(15x0,88)+(#x2,8%)]}: 24,5617
Total em alvenarias: [(659,43-24, 56)]= 634,87m?

v Cobogo em concreto(elemento vazado):
[(30,0x0,50)+(30,0x0,50)] = 30,0n7’

9 — REVESTIMENTOS

v Revestimento paredes internas banheiros h: 1,80m:

Emboco

1(2,04x2)x1,80]+((2,0x2)x1,80]+[[(1,5+1, 96)x2)x1,80]}: 27,00m?

Cerémico

{1(2,04x2)x1,80]+((2, 0x2)x1,80]+[[(1,5+1, 96)x2)x1,80]} 27,00m?

10 - FORROS
v Forros em PVC ¢/ incl. estrutura em madeira para fixagao:

{1(18,91+19,75+2, 94)]}: 41,60m?

11 — ESQUADRAIS
Janelas tipo basculante:
71(2,40x1,2)x12+3sotre portas]+[(1,20 X0, 70)x7] }= 49,08m?
{1(0,60x0,60)x1]} = 0,36m?
Total janelas basculante: {(49,08+0,36)} = 49,44n7°
- Portas metalicas:
(2,20 x 2,20) x 4]+[(0,90x2,20)]} = 21,34n7
Total portas metalicas = 21,34n7°
12 — VIDROS
- Vidro tipo fantasia canelado 4,0mm para janelas pasculantes: 49,44m’



13- INSTALACOES ELETRICAS

i _ Descidas(m) | N2 FIO
Circuitos Extensoes (m) g Fios Total(m) o
Circuito 1 | 4,40 | 14,62 2,00 38,04 2,50
Circuito 2 | 4,40| 14,62 | 9,87 2,00 57,78 2,50
Circuito 3 | 4,40|14,62| 9.87(9.78 2,00 77,34 2,50
Circuito4 | 4,40 14,62| 0,77[987|1,9319,78|3.76 4,40| 3,00 2,00 116,66 2,50
Circuito 5 | 4,40| 7,35 2,00 14,70 2,50
Circuito 6 | 4.40| 7.35|10.11 2,00 34,92 2,50
Circuito 7 | 4,40| 7.35[10,11]9,67 2,00 54,26 2,50
Circuito 8 | 4,40| 7.35(10,11[9.67|0,79|226|3,74 4,40| 3,00 3,00 141,36 2,50
Circuito 9 | 4.40| 7.57| 4.27]2.08| 4483380266 2,40| 3,00 2,00 64,12 2,50
Circuito 10| 4.40| 7.57| 1,94|4.27]2.12|2,66|231|448|3,380|3.99 2,40| 6,00 2,00 95,08 2,50
Circuito 11| 4.40| 7.57] 427|4.48|380|571|255|1.65|255 2,03|1,73 2,40| 2,00 2,00 82,28 2,50
o 440\ 7.57| 427 4,48(3,80|571|242]255 1,891229|1,65
Circuito 12 169] 1.71] 2,55 1361 2,03 2,40 7,00 3,00 208,71 2,50
Circuito 13 | 4.40| 7.57| 427|210 125 2,40| 1,00 3,00 65,97 6,00
/’IZZZZL 923 | 440 200  27,26| 10,00
TOTAL FINAL FIOS (M)
Fio de 2,5mm* 985,25
Fio de 6,0mm2 65,97
Fio de 10,0mm* 27,26
Descidas(m)
Eletrodutos Extensaoes (m) Total(m)
Altura | n®
3,76 978 987| 193] 077 14,62
7,35 0,79 10,11 2,26 967 3,74
@ 20mm 7,57| 427 448| 380 571 2,55 440 3,00 143,46
326| 255 2,03 1,36 1,69 1,71
189 229 2,42 1,73 3,99 2,31

14.0 — INSTALACOES HIDROSSANITARIAS
14.1-Dimensionamento da fossa séptica

V= 1000 + N (CT + KLf), onde:

V= Volume util, em litros;

N= Numero de contribuintes;

C= Contribuicdo despejos (litros/dia/pessoa) = 50//dia/pes.;
Perfodo de detengéo em dias = 0,92dia;

Ry

K= Taxa de acumulacdo de lodo digerido em dias, (intervalo de limpeza = 1 ano, 10< t

<20), K= 65

T




LF= Lodo fresco (litros/dia/pessoa) = 0,20//dia/pes.

V= 1000 + 20x(50x0,92+65x1)

V= 3.220,0/

Dimensées: Na forma retangular: 2.1 em volume, da entrada para a saida.
L: 1,00m;

C: 2,20m

Hutil: 1,50m

Vidotado=3.300,0litros ... onde:
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a=10h

h=profundidade uti/

=atura interna total
L=comprimento total interno
W=largura interna (= 80cm)
Relagcdo L/W; entre 2.1 e 4:1

13.2- Pogo sumidouro

0 pogo sumidouro serd escavado na forma re
camada de pedra brita n° 4, até a altura apr
deverdo ser revestidas com tjjolos macigos
argamassa de cimento, cal
concreto armado com a espessura de 10,0cm,
5/16”, espagados a cada 10 cm. Conforme detalhe em anexo.
14.2.1- Dimensionamento do Poco Sumidouro

A = V/C1, onde:
A= Area de infiltragéo necessaria em m?;

V= Volume de contribuigéo didria em /dia,
Cl1= Coeficiente de infiltracdo em l/m2.dia, obtido no grafico da norma NBR 13969/97.

14.2.2- Dados para o dimensionamento
a) tempo de absorgdo: 5 min 20 s;

tangular, devendo ser depositado em seu fundo uma
oximada de 50,0cm. As paredes do pogo sumidouro

dispostos em forma de grade, assentados com

b) taxa de absor¢do (do grdfico): 60 l/m?2.dia;
¢) contribuicdo de esgoto 'per capita”: 50)/aluno.dia;
d) n° de pessoas por economia: 20 alunos,

e) Volume de esgoto. 1000 l/dia.

14.2.3- Area dos sumidouros

A= 1000 l/dia = 16,67m?2 (drea minima necessaria p/ infiltracao).
60 [/m2.dia

14.2.4- Dimensoées dos sumidouros
Profundidade: Hutil = 2,00 m
Largura: L = 1,20 m

Comprimento: C = 2,75m
14.2.5- Capacidade de absor¢do
C = CxHx2 + LxHx2+CxL
C = 2,75x2,0x2 +1,20x2,062 + 1,2062,75

C=19,10m?

14.3— Tubulagées em PVC esgoto

e areia. O fechamento do poco sumidouro serd com uma laje de
armada com uma malha de ago CA-50-A bitola

Tubos Extensaes (m) Total(m)
2 28 2 065 055 0,66
@ 40mm 3,23 228 1,3l = 2 .0 28,76
2,11 1,59 540|490
0751 238| 179| 171 o0s0| 230] 238 5,39
@ 100mm 4 22,19
070| 238| 161




Caixa de inspegéo 80x80cm ¢/ tampa em concreto= 2,0Unid.
Tubulagéo agua fria DN25: 13,53+1, 82+1,82+7,68+17,09+1,52+4,16= 47,62 = 48,00m
14.4— Aparelhos sanitarios
Vaso sanitario cx. descarga acoplada:
[(4+1+1)]= 6,0Unid.
Cuba em louca branca:
[(2+2+2+2)]= 8,0Unid.
Instalagdo de papeleira :
[(4+1+1)]= 6,0Unid.
Instalagdo de Porta toalha:
[(1+1+1)]= 3,0Unid.
Instalacdo de mictorio em louga branca:
[(4)]= 4,0Unid.
Divisoria em granito/mictorios/lavatorio/pia cozinha e copa:
{Mictorios[(0,65x0,80x4)]+Oculos//(1, 50x3)+(0,80)]x0,30]}= 3,67m?2.
1Ma cue & LupallU, 0ux 1, 6U)x2[+(Ban Fem 1,20x0,60)+ (Banh Mas 1,20x0,60)}= 3,36m?,
Total em granito: 7,03m?
15 - PINTURA
Tinta esmalte sintetico esq. ferro ¢/ incl, Zarcéo: [(49,44+21,34)x2] = 141,56n7;
Tinta esmalte sintético esq. madeira:
{/(0,70x2,0)x6]+[(0,90x2, 10)x3]}x2= 28,14n7’
Pintura com textura acrilica externa: total em alvenarias ... Desc. ver. cer: 27,00m?
- Oltoes varanda/quadra. {{(1,46x4, 60x2)/2]+((24,95x2,0)]} = 56,62n7
- Fechamento varanda: [(30,0+4, 60+4,60)x3,30] = 129,36m?2
- Fechamento quadra.
{1(18,30+189,30)x(5,50)]+[((30, Ox(5,50)]}= 377,30m?
-Alvenarias internas banheiro,
{[(4,60x2)x3,20]+[(1,50+2,11 X3,20)]+[1(1,51x5)+(4,01+2, 10)/x2,20]+[(2+2)x2,
20]}: 79,84m?2
-Alvenaria copa e cozinha.
{/(2,61+1,38+10,47+3,50))x3,20} 57,47m?
Total alvenaria.
{[(56,62+129,36+377,30+79,84+57,47]}: 700,597
Elementos vazados: 30,0m?
Desc esquadrias: {[(15x0,88)+(4x2,84)]}: 24,56n7
Desc revestimento cerémico. 27,00m?
Total em pintura. {](700,59x2)+(30, Ox2)]-[(24,56x2)-(27,00)]}= 1.385,06m?
Demarcagdo de quadra poliesportiva em tinta acrilica;
{((5,27+3,0+527)x2]+[(1 3)+(26,90x2)]+[(18,0x2)+(9,0x4) )}= 203,58m

Pinheirinho do Vale/RS, Janeiro de 2018,

Gl

adi de Souza Elton Tatto
Eng. Civil - CREA/RS 136902 Prefeito Municipal




